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משולש שווה-שוקיים 2

AC ||  BD נתון:   .1
BEAC = BDEB

AC = ED

האם אפשר להסיק ש- DAEC שווה-שוקיים? הַסבירו. א. 

האם אפשר להסיק ש- DDEB שווה-שוקיים? הַסבירו. ב. 

האם המשולשים DAEC ו- DDEB חופפים? ג. 

אם כן, נמַקו ורשִמו את ההתאמה. אם לא, הַסבירו.

AB || DC נתון:   .2
BAEB = BECD = a

האם אפשר להסיק ש- DABE שווה-שוקיים? הַסבירו. א. 

האם אפשר להסיק ש- DCED שווה-שוקיים? הַסבירו. ב. 

האם המשולשים DABE ו- DCED חופפים? ג. 

אם כן, נמַקו ורשִמו את ההתאמה. אם לא, הַסבירו.

DC ǁ AB נתון:   .3
.)DE = EC( שווה-שוקיים DDEC

האם אפשר להסיק כי DAEB שווה-שוקיים? הַסבירו. א. 

האם אפשר להסיק כי BC = AD? הַסבירו.  ב. 

BDAC חוצה את AE נתון:   .4
AE || BC

מהו סוג המשולש DABC? נמַקו.

.ABC הוא תיכון במשולש CD נתון:   .5
.CDE הוא תיכון במשולש CB

 BADC = BEBC

הַסבירו מדוע DACE שווה-שוקיים.
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ABCD מרובע נתון:   .6
BD חוצה את DB

AB || DC

מִצאו בשרטוט משולש שווה-שוקיים. הַסבירו.  

CD ǁ AB נתון:   .7
.)AD = DE( שווה-שוקיים DADE

.BA חוצה את AE הַסבירו מדוע  

)AB = AC( שווה-שוקיים DABC נתון:   .8
 AB נמצאת על המשך הצלע D הנקודה

 AC נמצאת על המשך הצלע E הנקודה

 BB1 = BC1 הַסבירו מדוע א. 

BD = CE נתון גם:  ב. 

BC היא אמצע K הנקודה  

.DDBK @ DECK הַסבירו מדוע

)AB = AC( שווה-שוקיים DABC נתון:   .9
BC נמצאות על הישר E -ו D הנקודות

.BD = CE -כך ש

הַסבירו מדוע DADE הוא שווה-שוקיים.

.)AB = AC( שווה-שוקיים DABC נתון:   .10
BC אמצע הצלע D

BD1 = BD2

.FD = GD הַסבירו מדוע א. 

האם אפשר להסיק כי AF = AG? הַסבירו. ב. 
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